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SUBIECTUL I ( 20p )

(4p) a) S�������������� modulul 	�
��������

������� i37 +− .

(4p) b) S�����������������	��
������
�	�������������������	���	������ ( )12,A ���� ( )21,C .

(4p) c) ������calculeze  suma    9631 zzzS +++= ,  unde    C∈−= iz .

(4p) d) ��� ��������
�	�� � R∈ba, , astfel încât punctele ( )12,A � �� ( )21,C   ��� ��������������

������������������ 0=++ bayx .

(2p) e) ������calculeze aria triunghiului  cu vârfurile în punctele ( )12,A , ( )11,B  ��� ( )21,C .

(2p) f) �����������
�	��� R∈ba, , astfel încât ���avem egalitatea de numere complexe

bia
i

i +=
−
+

25

52
.

SUBIECTUL II ( 30p )
1. 

(3p) a) ������calculeze  elementul     20063̂     în   ( )⋅,6Z .

(3p) b) ������calculeze expresia     9
9

6
9

3
9 CCCE +−= .

(3p) c) ���������
�����	�
����
���	�
����
����������������
���������������� 14 −=xlog .

(3p) d) ���������
�����	�
����
���	�
����
�������������������� 028 =−x .

(3p) e) ������calculeze probabilitatea ca un element  n����	�
����
���{ }5,4,3,2,1 �������������

�������� 222 ≤n .

2. ����
	���������	����� RR →:f , ( ) 124 3 ++= xxxf .

(3p) a) ������calculeze       ( )xf ' ,   R∈x .

(3p) b) ������calculeze        ( )∫
1

0

dxxf .

(3p) c) ������calculeze       
( ) ( )

x

fxf
x

0
lim

0

−
→

.

(3p) d) �����������������	�������f�����������������������
�������R .

(3p) e) ������calculeze        
32

33
lim

−
+

∞→ n

n
n

.
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SUBIECTUL III ( 20p )

  ����
	������ M��
����
����
�������
������
�����	�������
����
�
�	������
�������
�	����

	�
����	������������
���������� 





=

12

01
E ����� 





=

10

01
2I  .

(4p) a)��������������������� ME ∈ ������� MI ∈2 .

(4p) b)   ���������������������� MBA ∈, ,   atunci MBA ∈+ .

(4p) c)������������������������� MBA ∈, ,   atunci MBA ∈⋅ .

(2p) d) ���������������
�
������� MC ∈ ,  astfel încât ( ) 1=Crang .

(2p) e) ���������������
�
������� MD ∈ ,  astfel încât ( ) 2006det =D .

(2p) f) ���������������
����������E   este �	�������������� ME ∉−1 .

(2p) g) �����������
�	���
����
���������� MX ∈  , �	�����������������
�������������� MX ∈−1 .

SUBIECTUL IV ( 20p )

����
	���������	������� RR →:f ,    ( ) 2xexf = .

(4p) a) ����������������� ( )xf ′ ,  R∈x .

(4p) b) ��������������������� [ ]e,x 1∈ , atunci   ( ) 0
11

1 ≥




 −−

ex
x .

(4p) c) Utilizând inegalitatea de la punctul  b)����������������������� [ ]e,x 1∈ , atunci

e

e

e

x

x

+≤+ 11
.

(2p) d) �������������������� ( )
( )

e

e

e

xf

xf

+≤+ 11
,   [ ]10,x ∈∀ .

(2p) e) ��������������������� R∈vu, ,  atunci   ( ) uvvu 42 ≥+ .

(2p) f) Integrând inegalitatea de la punctul d) ,  ��������������

( ) ( )∫∫
+≤+

1

0

1

0

111

e

e
dxxf

e
dx

xf
.

(2p) g) Utilizând inegalitatea de la punctul  e)�����������������

( )
e

e
dxedxe xx

4

1 21

0

1

0

22 +≤





⋅





∫∫ − .


